

Líska podporuje svými programy regionální výrobce, řemeslníky, hospodáře a farmáře

Podpora udržitelné místní ekonomiky, vycházející z přírodního a kulturního dědictví regionu, tradičních technologií a řemesel i dovedností místních obyvatel je součástí téměř všech lískových programů a projektů už od roku 2007. Zaměstnávání zdejších lidí, využívání místních surovin a zdrojů, prodej v místě či v regionu a minimalizace negativního dopadu na životní prostředí jsou pro udržitelný rozvoj regionu klíčové.

V roce 2013 jsme s partnerskými organizacemi a s podporou Zlínského kraje připravili projekt „Poctivě vyrobené – podpora udržitelné místní ekonomiky ve Zlínském kraji“. Projekt byl podpořen ve 4. výzvě Blokového grantu (Nadace Partnerství). Aktivita projektu se stala základem celoroční osvětové kampaně Poctivě vyrobené. Důležitou součástí je spolupráce, setkávání a vzájemné sdílení zkušeností a informací organizací, které se podporou místních výrobců a zemědělců zabývají.

Pro veřejnost a školy připravujeme osvětové akce a programy. Oblíbené jsou exkurze na farmy a k výrobcům i dny otevřených dveří, například na Ekofarmě Agrofyto v Lidečce, na farmě Javorník ve Štítné či v Ekosadech Komňa. S výrobci a řemeslníky se můžete seznámit na Dni Zlínského kraje, Krajské konferenci o EVVO, na jarmarcích, slavnostech a festivalech. Velké oblíbené se těší exkurze dětí „Jedeme

na farmu“, výukové programy „Odkud se bere jídlo“, „Můj den na farmě“ a „Z farmy na náš stůl, aneb zdravě – hravě o původu a zpracování potravin“, či projektový Školní farmářský den.

Celých 8 let jsme vydávali noviny Poctivě vyrobené (14 čísel), které přinášely skutečné příběhy výrobců, řemeslníků a farmářů, inspiraci a příklady dobré praxe organizací, škol, muzeí i dalších organizací, které se tématu věnují. Nyní se pokusíme navázat **samostatnou přílohou tradiční elektronické rozesílkou Líska**.

Rádi zveřejníme i vaše příběhy a fotografie, pozvánky na zajímavé akce, trhy a jarmarky. Příspěvky můžete zasílat na adresu: infoevvo@seznam.cz, heslo: příloha PV

Aktuální informace najdete na **facebookovém profilu Poctivě vyrobené**.

V roce 2024 a 2025 realizujeme aktivity v rámci projektu Poctivě vyrobené – osvětová kampaň LÍSKY, projekt je spolufinancován Zlínským krajem.



foto archiv Líska

Akce do DIÁŘE:

Sobota 12. října	Pole, louky, sady, neumřeme hladý https://skanzenrochus.cz
	Hospodářský den, Agrofyto Lidečko
So– Ne 12.–13. října	Festival řemesel a profesí budoucnosti 2024 14 15 Baťův Institut ve Zlíně

OBSAH PŘÍLOHY ROZESÍLKY 15/2024

Regionální značky v našem kraji	2
Místní produkty, biopotraviny	2
Představujeme	3
Objevujeme regionální výrobce a jejich příběhy	3
Tematické programy pro školy	4
Tipy na výlety a exkurze	5
Farmářské trhy a jarmarky	6
Pozvánky na akce	7
Kam za nákupy regionálních produktů ve Zlínském kraji	9

Regionální značky v našem kraji

Regionální značky

Každý region v České republice má svůj vlastní neopakovatelný charakter, daný přírodním bohatstvím, kulturou a staletými tradicemi jeho obyvatel. Také výrobky a produkty pocházející z určité oblasti nesou část tohoto charakteru – je do nich vložena práce tamních řemeslníků a zemědělců i část jejich duše. Návštěvníkům pak nabízí specifickou pohostinnost a neopakovatelné zážitky.

Regionální značení je rozšířeným způsobem, jak propagovat místní výrobky, venkovské regiony a chráněná území a jak podporovat místní obyvatele.

Koupíte-li si certifikovaný produkt s regionální značkou, máte záruku, že byl vyroben v našem regionu tradičními technologiemi s podílem ruční práce místních lidí, na jeho výrobu bylo využito místních surovin, výrobek je kvalitní a šetrný k životnímu prostředí.

Ve Zlínském kraji existuje takových regionálních značek pět: Tradice Bílých Karpat, Tradiční výrobek Slovácka, Právě valašské, Beskydy regionální produkt a Haná regionální produkt.

www.regionalni-znacky.cz



Výrobky z kraje

Kam ve Zlínském kraji pro regionální výrobky – váš rozcestník pro nákupy regionálních výrobků. Najdete zde přehled farmářů a výrobců ze Zlínského kraje seskupených podle jednotlivých kategorií (mléko, maso, vejce, pečivo, ovoce, zelenina, potravinové doplňky aj.), ale také seznam tradičních řemeslníků, držitelů regionálních značek.

www.vyrobkyzkraje.cz

Tržnice regionální ekologické produkce ekofarem a výrobců biopotravin Zlínského kraje a Hodonínska

Informační středisko pro rozvoj Moravských Kopanic, o.p.s. se sídlem ve Starém Hrozenkově,

www.iskopanice.cz

Místní produkty, biopotraviny

- Lískový web
www.poctivevyrobene.cz



- Mapa českých biopotravin,
<https://kde.lovime.bio/>

- EKOFOOD
Propojuje místní farmáře se zákazníky, kteří chtějí nakupovat kvalitní a čerstvé potraviny bez přidaných látek.
www.ekofood.cz

- Country Life
Česká rodinná firma, která vznikla v roce 1991.
www.countrylife.cz

- Hostětínský mošt
získal ocenění UDRŽITELNÝ ESHOP.
Cestou udržitelnosti, respektu k přírodě i lidem, ekologie a biopotravin se vydali již na počátku fungování Moštárny v Hostětíně (v roce 2000).
Splnili podmínky a od Heureka.cz obdrželi oficiálně tento titul, <https://eshop.mostarna.bio/>



SCUK.CZ Nakupte přímo od farmářů z pohodlí domova

Věříme, že jsme země bohatá na šikovné farmáře a výrobce, kteří hospodaří udržitelně. Chceme, aby dobroty i od těch nejmenších byly dostupné po celé republice a aby za ně získali vždy férovou odměnu.

Podporujeme lokální ekonomiku a udržitelnost

Díky přímé objednávce bez dalšího prostředníka podpoříte lokální ekonomiku a hlavně samotné farmáře. Ti si u nás nastavují ceny sami a vždy tak, aby byly pokryty veškeré náklady a oni tak dostali za svou práci odměnu, kterou se zaslouží.

Vybíráme pro vás to nejlepší

Na Scuku si dáváme záležet na výběru farmářů a výrobců, stejně tak zkoumáme původ a složení potravin. Chceme vám totiž i nadále nabízet jen to nejlepší. O tom, co všechno je pro nás při výběru důležité, se můžete dočíst v našem Kodexu kvality, <https://www.blog.scuk.cz/kodex>

Na Scuku vybíráte z široké nabídky od převážně lokálních farmářů a výrobců. Nákupy probíhají v několikadenních cyklech, po skončení cyklu farmářům odešleme vaši objednávku a ti vše připraví na výdejní den. Vyberte si vyzvednutí na výdejním místě nebo doručení až domů.

www.scuk.cz



Představujeme

Staré odrůdy Bojkovice – PRODEJ BIOJABLEK A DÝNÍ

Ovocná školka Bojkovice nabízí jablka k jídlu i uskladnění a máslové dýně. Vše v biokvalitě, z našich sadů v okolí Bojkovic.

BIOJABLKA

1. jakost 40 Kč/kg
2. jakost 30 Kč/kg

Staré odrůdy: Malinové hornokrajské, Jadernička moravská, Gdánský hranáč, Boskoopské, Kanadská reneta, ad.

Novější odrůdy: Rubín, Karmína, Topaz, Rosela ad.

DÝNĚ

Máme k dispozici máslové (odrůda skladovatelná až 1 rok), také v biokvalitě, 40 Kč/kg. (Doporučují 2 ze 3 slepic, ta 3. zrovna snáší.)



Staré odrůdy^{org}

OVOCNÁ ŠKOLKA
BOJKOVICE

Kde a kdy

Dostupné v prodejně v Bojkovicích, Nádražní ul. 340.

Do 22. října otevřeno vždy v pátek 10-17 hodin.

Po předchozí domluvě lze nakoupit i jindy.

Tel. 777 579 776, Radim Pešek

www.stareodrudy.org

Objevujeme regionální výrobce a jejich příběhy

Moje utkaná cesta. Ručně tkané koberce

Dodnes mám v dílně židličku, kterou vyrobil můj děda stolař.

Sedávaly jsme na ní se stařenkou Hovořákovou a čekaly, až vykyne těsto na vdolky. U nás se nikdy neřikalo frgále, u nás se pekly vždycky vdolky.

Stařenka mi všelicos z dřívější vyprávěla. Mně se nejvíc líbilo povídání, jak mívala doma stroj na valašské bílé přízové podkolenky a nebo jak u strýčka v Johanovej (Janová u Vsetína) klapal tkalcovský stav. Odjakživa jsem měla poctivé řemeslo a mozolnaté ruce před očima. A v sobě touhu něco z toho zkusit. Plést košíky? Točit keramiku? Paličkovat? Umím všechno a pořádně skoro nic...

No a když jsme vezli ze slovenské Oravy tkané koberce z našeho obnošeného oblečení, bylo mi to ve vteřině naprosto jasné. Celé to hledání bylo u konce... nebo vlastně na začátku.



Zkrátka: chci si udělat svůj koberec, podle barev, které se líbí mně. Chci, aby klapal stav u nás... to je ono. Skládat barvy, materiály, hrát si s proužky. Podle svého.

V roce 2005 jsem si koupila první velký tkalcovský stav, pak další a další. Dnes jich mám už sedm – s různou šířkou osnovy, abych mohla tkát koberce i menší prostírky a běhouny.

Mám jen dvě ruce... a ty neumí odpočívat. Když nic nedělám, bolí mě. No ony mě vlastně bolí i od práce, ale je to lepší, než kdyby necítily nic. Už je mám taky mozolnaté.

Víte, to musí mít člověk v sobě – miluji vůni stodol, chlévů a starých chalup. Když do toho světa chcete vejít, musíte překročit vysoký práh – to je ta hranice do starodávných časů. Skloníte hlavu před nízkým dveřním trámem – to je poklona, projev úcty, pozdrav řemeslu, tradicím, našim předkům.

A tkaní do našeho života patří od pradávna. Od těch starých dveří chalupy vedl koberec z hadříků až do kuchyně. Do světničky. Domů. Kobereček vede vaše kroky k cíli... a to je i má cesta. Tak to cítím.

Petra Pilná – Pilná tkadlena
<http://pilnatkadlena.cz/>

Zážitky v Karpatech Ekologický penzion s přírodní zahradou – Centrum Veronica Hostětín

Přijedte na pobyt v moderním domě, který žije ze slunce, je izolován slaměnými balíky, na splachování používá dešťovou vodu a na střeše mu roste louka. Ochutnáte biomošt přímo od pramene, odpočínáte si v zážitkové přírodní zahradě, poznáte magickou krajinu Bílých Karpat a v noci uvidíte na hvězdy – Odoláte?



Telefon: 572 630 670

Mail: hostetin@veronica.cz

<http://www.hostetin.veronica.cz>

Tematické programy pro školy

Školní farmářský den

Projektový den s Lískou podporující rozvoj kreativity a podnikavosti žáků, samostatnosti, zodpovědnosti, zkušenosti a sebevědomí zvládat situace a úkoly, které jim jsou svěřeny.

Hlavními tématy celodenního projektového dne je původ a příběhy jídla, význam sezónních a místních surovin pro přípravu pokrmů, zdravá výživa a stravování, zdravý životní styl, regionální produkty a jejich zpracování, podpora a rozvoj trhu a odbytu biopotravin, šetrné nakupování a spotřeba, místní udržitelná ekonomika, potravinová soběstačnost a bezpečnost, tradice a řemesla.

Dopolední část je zaměřena na aktivní zapojení dětí a vrstevnické učení, odpolední část jako prezentace výstupů práce dětí rodičům a veřejnosti. Do obou částí programu jsou vloženy ukázky práce farmářů, potravinářských výrobců a řemeslníků.

Místo konání: venkovní areál školy, příp. obce
Doporučeno: ZŠ

Škola získá metodiku s příklady dobré praxe, metodickou podporu během přípravy i realizace. Zajistíme účast a praktické ukázky regionálních výrobců, aktivity do programu a propagaci.

EXKURZE

na farmu či k řemeslníkům a výrobcům v regionu

Vydejte se s námi na cestu za původem jídla, které máme na talíři, na venkovskou farmu a ke zpracovatelům produktů, například do mlýna či do sadů. Poznejte tradiční výrobní postupy a řemesla, místa pěstování zemědělských plodin, ovoce a bylinek, chovu hospodářských zvířat i zpracování potravin.

Doprava autobusem v dostupné vzdálenosti dané školy, komentovaná prohlídka farmy či provozovny. Po dohodě a dle možnosti místa exkurze i ochutnávka produktů či další aktivity.

Místo konání: farma, dílna či provozovna
Doporučeno: I. i II. st. ZŠ, ŠD
Počet účastníků: 1–2 třídy
Časová dotace: min. 2 hodiny na farmě + cesta tam a zpět



VÝUKOVÝ PROGRAM

Můj den na farmě

Ve dvouhodinovém programu se děti zážitkově seznámí s tématy zemědělství, práce v zemědělství, celodenní a celoroční práce na farmě, regionální produkty.

Místo konání: třída, výukové prostory střediska
Doporučeno: I. st. ZŠ, ŠD
Počet účastníků: 1 třída
Časová dotace: 2 × 45 minut

VÝUKOVÝ PROGRAM

Z farmy na náš stůl aneb zdravě hravě o původu a zpracování potravin

Ve dvouhodinovém programu se děti prostřednictvím velké deskové hry seznámí s důležitými pravidly při přípravě a skladování potravin a připraví si zdravou svačinku.

Místo konání: třída s přístupem k vodě (mytí rukou, surovin i nádobí), výukové prostory střediska
Doporučeno: I. st. ZŠ, ŠD
Počet účastníků: 1 třída
Časová dotace: 2 × 45 minut

KONTAKT PRO PŘIHLAŠOVÁNÍ: LÍSKA, z.s., infoevvo@seznam.cz, tel.: 605 806 840

Vhodné i jako programy v rámci projektů OP JAK.



LÍSKA

Zlínský kraj
Kraj bez hranic



Příloha PV6/2024, rozesílka Lisky 15/2024

strana 4

Tipy na výlety a exkurze

- Informační centrum Velké Karlovice,
www.velkekarlovice.cz/informacni-centrum
- Muzeum Františka Skopalíka, Hulín, Záhlinice
- Muzeum Jihovýchodní Moravy ve Zlíně,
www.muzeum-zlin.cz
- Muzeum Kroměřížska,
www.muzeum-km.cz
- Muzeum regionu Valašsko,
www.muzeumvalassko.cz
- Muzeum v přírodě Rochus,
www.skanzenrochus.cz
- Muzeum v přírodě Rymice,
www.muzeum-km.cz/muzeum-v-prirode-rymice
- Muzeum zemědělské techniky našich dědů, Pravčice,
www.muzeum-zemedelstvi-pravcice.cz
- Valašské muzeum Rožnov p. R., Valašský rok,
www.vmp.cz
- Válcový mlýn Šumice
Prohlídku mlýna s průvodcem je možné objednat na tel. 732 585 135. Otevřeno denně 10:00–15:00 hod.
- Zvonice Soláň,
<https://www.zvonice.eu/>
- 14115 Bařův institut Zlín,
www.14-15.cz



ZÁMEK LIPTÁL
PLÁN AKCÍ PRO ROK 2024

AKCE NA ZÁMKU:

- 18. 4. **MEZINÁRODNÍ DEN PAMÁTEK**
(komentované prohlídky s průvodcem)
- 3. 5. **DĚTSKÉ STRAŠIDELNÉ PROHLÍDKY „O ZTRACENÉ PRINCEZNE“**
(dětské večerní kostýmované prohlídky)
- 22. 6. **SVATOJÁNSKÝ ZÁMEK**
(kostýmované prohlídky s příběhem)
- 11. a 12. 10. **VEČERNÍ PROHLÍDKY ZÁMKU LIPTÁL**
(opakování úspěšných kostýmovaných prohlídek o rodině Stommů)

BĚŽNÉ KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY ZÁMKU, S PRŮVODCEM:

- KAŽDOU PRVNÍ NEDĚLI V MĚSÍCI
- 5. KVĚTNA
- 2. ČERVNA
- 7. ČERVENCE
- 4. SRPNA
- 1. ZÁŘÍ
- 6. ŘÍJNA

Podrobnosti k jednotlivým akcím budou zveřejňovány postupně.



Muzeum v přírodě Rochus
Uherské Hradiště
PROGRAMOVÁ NABÍDKA 2024

20. 3. Den otevřených dveří a větrání peřin
23. 3. Od fašanku do Velikonoc
28. 3.,
30. 3. až 1. 4. Velikonoční prohlídky muzea
1. 5. Otevírání pastvin a stavění máje
1. a 2. 6. Víkend památkových domků
7. 6. Rochus pod hvězdami
30. 7. Letní filmová škola na Rochusu
7. 9. Aj, ty svatý Rochu, daj nám vína trochu
8. 9. Návraty k lidové tradici
21. 9. Slováký festival chuti a vůni
12. 10. Pole, louky, sady, neumřeme hlady
30. 11 a 1. 12. Adventní čas je tady zas
14. 12. Radostná novina
26. 12. Štěpánské koledování ve stodole

Změna programu vyhrazena.

www.skanzenrochus.cz  Park a skanzen Rochus Uh. Hradiště  skanzenrochus

Panenky aneb Jak plyne čas na Valašsku



Ojedinelá autorská sbírka valašských panenek v galerii Klobučan v kulturním domě ve Valašských Kloboukách. Sběratelkou a tvůrkyní je Alena Dynková.

www.kdklobucan.cz

Farmářské trhy a jarmarky

Přijďte si nakoupit regionální potraviny do vaší kuchyně:

Farmářské trhy Vsetín 2024

27. dubna - první farmářský trh - zahájení sezóny

Květen	Červen	Červenec
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
Srpen	Září	Říjen
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

DK od 7:00 hod. | Dolní náměstí | www.dkvsetin.cz

SOBOTNÍ FARMÁŘSKÉ JARMARKY NA TRŽIŠTI POD KAŠTANY

vždy od 9.00

Objevujte farmářské produkty, gastro a chillout zónu na tržišti Pod Kaštiny každý měsíc.

zlín. město nekonečných možností

pod kaštiny tržiště

Kroměřížské farmářské trhy Hanácké náměstí, Kroměříž



Kloboucké hospodářské trhy 2024

- 5. dubna
- 19. dubna
- 3. května
- 17. května
- 31. května
- 14. června
- 28. června
- 12. července
- 26. července
- 16. srpna
- 6. září
- 20. září
- 4. října
- 18. října

Valašské Klobouky



Pozvánky na akce

DÝŇOBRANÍ

Zahrada BLAŽEJOVCE

05.10.2024

Prodej dýní hokkaido přímo z pole od 10h do 16h
z ekologického zemědělství
Mini trh s lokálními produkty
Program pro děti
Občerstvení
Otevřená zahrada

Blažejovce 1125
Valašské Klobouky



VSTUP ZDARMA

Udělost FB: 

PRO-BIO
KONTROLA
EKOLOGICKÉHO ZEMĚDĚLSTVÍ
BÍLÉ KARPATY

KEZ

IS
KOPANICE

nejlepší moravská vína

folklorní soubory

slavnosti vína

ZÁMECKÝ RYNEČEK

folklorní festival

5.-6. 10. 2024 PŘED ZÁMKEM ZLÍN

Festival řemesel a profesí budoucnosti 2024 14|15 Baťov Institut ve Zlíně • 12.–13. 10. 2024 • 10–17 hod

Přísít knoflík, starat se o včely, 3D tisk, to vše a mnoho dalšího se ve Zlíně budou učit děti. Chystá se pátý ročník Dětského festivalu řemesel a profesí budoucnosti, unikátní akce pro rodiny s dětmi.

Ve Zlíně proběhne pátý ročník netradiční akce – Dětského festivalu řemesel a profesí budoucnosti. Akce pro rodiny s dětmi se uskuteční ve 14|15 Baťově Institutu ve Zlíně od 12. do 13. října, od 10 do 17 hodin.

Cílem víkendového programu je představit dětem a mladší generaci nejruznější profese zábavnou formou, prostřednictvím interaktivních workshopů a dílen, zvýšit tak oblibu jednotlivých oborů a ukázat řemesla jako zajímavou činnost s perspektivou do budoucna. Rukodělné dílny doplní prezentace dalších profesí, které jsou v současnosti mimořádně důležité, například IT oborů. Děti si vyzkouší práci se dřevem i kovem, včelařství, základy mechanické konstrukce, šití, pletení, kovářství, ale i moderní digitální technologie.

Pořádá **Inspirace Zlín z.s.**, **Robota** a **ScioŠkola Zlín**.
Jednotné vstupné: 100,- Kč, rodinné 300,- Kč

VSTUP ZDARMA

AgroFyto
Ekofarma-Lidečko

HOSPODÁŘSKÝ DEN

12. října 2024 | 10:00 - 16:00 | Lidečko

PROGRAM | hospodářský a řemeslný jarmark | komentovaná prohlídka hospodářství | program pro děti a senáček | řemeslné dílny pro děti i dospělé | divadlo SemTamFör | cimbálová muzika | široká nabídka gastronomických specialit



Zlínský kraj
Kraj bez hranic

Obec Lidečko

KEZ
KONTROLA
EKOLOGICKÉHO ZEMĚDĚLSTVÍ

IS
KOPANICE

PRO-BIO
KONTROLA
EKOLOGICKÉHO ZEMĚDĚLSTVÍ
BÍLÉ KARPATY

SLUŠOVJÁNEK Z.S.
POŘÁDÁ

10. DÝŇOVÉ SLAVNOSTI

NEDĚLE 13. ŘÍJNA 2024

14:30 - 17:30 HOD.
SOKOLSKÁ ZAHRADA SLUŠOVICE
ZA DEŠTĚ SE AKCE KONÁ V SOKOLOVNĚ



15:00 TANEČNÍ VYSTOUPENÍ ORIENTÁLNÍCH TANCŮ SKUPINY CATALEYA

15:30 AGILITY UKÁZKA VÝCVIKU PSA

16:00 KEJKLÍŘ PEPA VYSTOUPENÍ A WORKSHOP ŽONGLOVÁNÍ

16:30 PŘEKVAPENÍ Z NEBE

DÝŇOVÉ DOBRŮTY

10:00 HOKKAI DOBROTY
10:30 HOKKAI PRO DĚTI
11:00 TANEČNÍ WORKSHOP S TERKOU
VYSTAVA VŠE PRAČÍ DĚTI ZE SLUŠOVICE A OKOLÍ



TRADICE A ŘEMESLA NA SLOVÁCKU

Přehlídka tradičních a nových řemesel,
které k životu neodmyslitelně patří.

DEN PRO VEŘEJNOST

→ 20. října 2024

DEN PRO ŠKOLU

→ 21. října 2024



Staré Město
u Uherského Hradiště

- Event centrum Jezuitské
sklepy a výstavní sál
náměstí Velké Moravy 2190
a
- Památník Velké Moravy
Jezuitská 1885

HODOVÝ JARMARK

Nový Hrozenkov
26. 10. 2024

MAS Vizovicko a Slušovicko a KC Vizovice vás zvou na již

14. ROČNÍK SVATOMARTINSKÉHO TRHU

sobota 16. listopadu 2024
od 10 do 16 hodin
v prostorách vizovické Sokolovny

Valašský mikulášský jarmek

7. prosinec 2024

20 valašský krajkářský a řemeslný trh

15.–16. listopadu 2024

ZŠ Šafaříkova
Šafaříkova 726, 757 01 Valašské Meziříčí

pátek 10.⁰⁰–18.⁰⁰ • sobota 9.⁰⁰–17.⁰⁰

**Předvádění řemesel
a lidové tvorby.
Prodej originálních výrobků,
materiálu a pomůcek.**

Vstupné: děti 20,- Kč • dospělí 50,- Kč

facebook.com/valasskykrajcarskyremeslnytrh

Kam za nákupy regionálních produktů ve Zlínském kraji

KDE NAKUPOVAT

Hledáte kde nakoupit regionální potraviny a tradiční řemeslné výrobky ve vašem okolí? Najděte si svého lokálního výrobce na www.vyrobkyzkraje.cz

AGROFYTO, spol. s r.o.

Lidečko 486, Horní Lideč
tel.: 774 545 916
obchod@agropyto.cz
www.agropyto.cz

Amunak, s.r.o.

Jasenická 1900, Vsetín
tel.: 571 411 984
obchodamunak@amunak.com
www.amunak.com

Bezobaláč Zlín

Dlouhá 497, Zlín
tel.: 608 180 874
prodejna@bezobalac.cz
www.bezobalac.cz

Bezobalov Uherské Hradiště

Zelené náměstí 1290,
Uherské Hradiště
tel.: 774 874 734

Biomarket u Zeleného stromu

www.zdravizprirody.cz
prodejny@zvuzelenehostromu.cz
Prodejny ve Zlíně:
Tržnice, Náměstí práce 1099,
tel.: 773 900 494
Náměstí Míru 65, tel.: 773 880 494
Jižní svahy OC Albert, I. segment,
tel.: 773 001 494
Prodejna v Uherském Hradišti:
Havlíčková 3, tel.: 777 900 814
FARMÁŘSKÁ PRODEJNA
Prodejna Zlín, Kvítková 7147,
Lešetín II, 760 01 Zlín
tel. 773 880 494

Centrum Veronica Hostětín – obchůdek

ZO ČSOP Veronica, Hostětín 86
tel.: 572 641 855
hostetin@veronica.cz
www.hostetin.veronica.cz

Dary kraje

Zlín, Kvítková 2898
tel.: 776 815 523
kramek@darykraje.cz
www.darykraje.cz

Českův mlýn Jarcová – prodej otrub

Jarcová 160, Bystřička
tel.: 733 539 250
ceskumlyn@probio.cz
www.probio.cz

Dvůr u Kříže, Obchůdek s regionálními produkty

Velké Karlovice 999
tel.: 731 429 840
Dvurukriza@seznam.cz
www.dumukriza.cz/obchudek

Ekofarma Javorník

Štítná nad Vlčí 414
tel.: 773 746 859
objednavky@javor-st.cz
www.ekofarmajavornik.cz

Ekokočka s.r.o.

Mostecká 364, Vsetín
tel.: 573 333 387
obchod@ekokocka.cz
www.ekokocka.cz

Eko sady Komňa

Komňa 199, 687 71 Bojkovice
www.ekosadykomna.cz
www.biosvestky.cz

KOLDOKOL

Starý Hrozenkov 307
tel.: 605 033 951
https://eshop.koldokol.cz/

Ekofarma ZERLINA s.r.o.

Házovice 2070, Rožnov pod Radhoštěm
tel.: 731 216 911
info@zerlina.cz
www.zerlina.cz

Náš grunt s.r.o. – Farmářské potraviny

Obchodní 1507, 686 01 Uherské Hradiště
www.nasgrunt.cz

Obchůdek u cérečky

Vranča 255, Nový Hrozenkov
tel.: 605 884 651

Odtadyma, o.p.s.

Dům kultury, Svárov 1055, Vsetín
tel.: 604 785 208
odtadyma@email.cz
www.odtadyma.cz

Pekárna u mlýna

Horní Lideč 114
tel.: 603 227 532
info@pekarnaumlyna.cz
www.pekarnaumlyna.cz

SVĚTNICA – Valašský obchůdek

Na Oboře 596, 756 05 Karolinka
Eva Michálková
tel.: 605 122 157

Tradiční výrobek Slovácka, z.s.

Masarykovo náměstí 21, Uherské Hradiště
tel.: 572 525 528, 739 525 231
info@tradicnivyrobek.cz
www.tradicnivyrobek.cz

Z dědiny, regionální farmářské potraviny

Prodejny Zlín:
Budova Tržnice, OC Terno
obchod@zdediny.cz, www.zdediny.cz

Zdravé já – výrobky s příběhem

Palackého 457, Rožnov p. R.
tel.: 730 100 240
hanka@vyrobkyspribehem.cz
www.vyrobkyspribehem.cz

ŘEMESLNÉ REGIONÁLNÍ VÝROBKY

zakoupíte v informačních centrech:
<https://www.vychodni-morava.cz/informacni-centra/>

Agrofyto spol, s.r.o.

Ekologická farma, která hospodaří v podhorské oblasti Valašska. Produkuje maso a mléko v kvalitě BIO. Ekofarma sídlí v malebné vesnici Lidečko v hornaté oblasti Valašska.
<https://www.agropyto.cz/>

KOLDOKOL

Zdravé delikatesy z Bílých Karpat bez barviv a konzervantů. Ochutnejte a zamilujte se!
<https://eshop.koldokol.cz/>
info@koldokol.cz

Květomluva

Představujeme vám BIO sirupy, vyrobené z našich bylinek. Pro ty z vás, kdo ještě neochutnali, stále máte skvělou příležitost.
<https://www.kvetomluva.cz/bio-bylinne-sirupy-a-elixiry/>

Kvalitní med z Ekofarmy Javorník

Nyní v nabídce med od místních včelek, které pilně pracovaly ve snůškovém období na plochách, kde ekofarma hospodaří v systému ekologického hospodářství v CHKO Bílé Karpaty. Med zakoupíte pouze ve Farmářské prodejně ve Štítné nad Vlčí. Na telefonním čísle 773 746 859 Vám rádi zodpovíme jakýkoliv dotaz.



Zahrada Blažejovce

Rodinná zeleninová farmačka. Dělá KPZ a přebytky prodává ze dvora.
604 703 352 • zahrada@blazejovce.cz